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En esta derivacion nos hemos guiado
por la demostracion de Ley de
Morgan 1 (Ver tabla de reglas
derivadas). Sin embargo también
podriamos resolver el problema
suponiendo, en primer lugar —(r V s)
y buscando una contradiccion. Para
ello observamos que con tener r o
tener s la contradiccion esta servida
con una mera adicion. Pero para
obtener r 0 s necesitamos —p 0 —q.
Tratad de derivar la conclusion
siguiendo esta estrategia...

Cas. 16, 17-19, 20-22
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Tratad de resolverlo de
Mp. 1, 4 otro modo suponiendo en
Ad. S primer lugar ~(p V q) y
Mp. 2, 6 basandoos en la
Prod. 3,7 demostracion de la
Abs. 4-8 definicion del implicador
DN, 9 2.
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